




















Βαθμολογία ερώτησης: 1

Άσκηση 1 !

Δέκα ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής που θα απαντήσετε online. Κάθε ερώτηση έχει μόνο μία
σωστή απάντηση.

Ερώτηση: 1 !

Ποια είναι η άρνηση της πρότασης “Ο αριθμός 2 είναι πρώτος και ο αριθμός 4 δεν είναι
πρώτος”;

Απάντηση Σχόλιο

" Ο αριθμός 2 δεν είναι πρώτος και ο αριθμός 4 είναι
πρώτος.

(Βαθμολογία: 0)

# Ο αριθμός 2 δεν είναι πρώτος ή ο αριθμός 4 είναι
πρώτος.

(Βαθμολογία: 1)

" Οι αριθμοί 2 και 4 είναι πρώτοι.

(Βαθμολογία: 0)

" Οι αριθμοί 2 και 4 δεν είναι πρώτοι.

(Βαθμολογία: 0)

" Είτε ο αριθμός 2 δεν είναι πρώτος είτε ο αριθμός 4 είναι
πρώτος.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 2 !

Ποια είναι η άρνηση της πρότασης “Η εξίσωση sin(x)=0 έχει μοναδική λύση στο διάστημα
(-π/2,π/2)”;

Απάντηση Σχόλιο

" Η εξίσωση sin(x)=0 δεν έχει λύση στο διάστημα (-π/2,π/2).

(Βαθμολογία: 0)

" Η εξίσωση sin(x)=0 έχει περισσότερες από μια λύσεις στο
διάστημα (-π/2,π/2).

(Βαθμολογία: 0)

" Η εξίσωση sin(x)=0 έχει μοναδική λύση σε ένα διάστημα
διαφορετικό από το (-π/2,π/2).

(Βαθμολογία: 0)

# Η εξίσωση sin(x)=0 είτε δεν έχει λύση στο διάστημα
(-π/2,π/2) είτε έχει περισσότερες από μία λύσεις στο
διάστημα (-π/2,π/2).

(Βαθμολογία: 1)

" Η εξίσωση sin(x)=0 δεν έχει λύση στο διάστημα (-π/2,π/2)
ή έχει ακριβώς δύο λύσεις στο διάστημα (-π/2,π/2).

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 3 !

Ποια είναι η άρνηση της πρότασης “Αν ισχύει x^2=9, τότε ισχύει x=3 ή x=-3”;

Απάντηση Σχόλιο

" Αν ισχύει x^2=9, τότε ισχύει x ≠ 3 και x ≠ -3.

(Βαθμολογία: 0)

# Ισχύει x^2= 9 και ισχύει x ≠3 και x ≠-3.

(Βαθμολογία: 1)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Ισχύει x^2 ≠ 9 και ισχύει x = 3 ή x = -3.

(Βαθμολογία: 0)

" Αν ισχύει x^2 ≠ 9, τότε ισχύει x=3 ή x=-3.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 4 !

Ποια είναι η άρνηση της πρότασης “Κάθε ακέραιος αριθμός είναι είτε άρτιος είτε
περιττός”;

Απάντηση Σχόλιο

" Κανένας ακέραιος αριθμός δεν είναι άρτιος ή περιττός.

(Βαθμολογία: 0)

" Όλοι οι ακέραιοι αριθμοί είναι και άρτιοι και περιττοί ή
όλοι οι ακέραιοι αριθμοί δεν είναι ούτε άρτιοι ούτε
περιττοί.

(Βαθμολογία: 0)

" Υπάρχει ακέραιος αριθμός που είναι και άρτιος και
περιττός.

(Βαθμολογία: 0)

" Υπάρχει ακέραιος αριθμός που δεν είναι ούτε άρτιος ούτε
περιττός.

(Βαθμολογία: 0)

" Είτε υπάρχει ακέραιος αριθμός που δεν είναι ούτε άρτιος
ούτε περιττός είτε υπάρχει ακέραιος αριθμός που είναι
και άρτιος και περιττός.

(Βαθμολογία: 0)

# Υπάρχει ακέραιος αριθμός που δεν είναι ούτε άρτιος ούτε
περιττός ή υπάρχει ακέραιος αριθμός που είναι και
άρτιος και περιττός.

(Βαθμολογία: 1)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 5 !

Ποια είναι η άρνηση της πρότασης “Ο μεγαλύτερος φυσικός αριθμός ν για τον οποίον ο
2^ν+1 είναι πρώτος είναι ο ν=16”;
Όταν γράφω 2^ν εννοώ 2 , αλλά το πρόγραμμα δε μου επιτρέπει να το γράψω έτσι στην ερώτηση.

Απάντηση Σχόλιο

" Ο μικρότερος φυσικός αριθμός ν για τον οποίον ο 2 +1
είναι πρώτος είναι ο ν=16.

(Βαθμολογία: 0)

" Ο μεγαλύτερος φυσικός αριθμός ν για τον οποίον ο 2 +1
δεν είναι είναι πρώτος είναι ο ν=16.

(Βαθμολογία: 0)

" Αν ο 2 +1 είναι πρώτος, τότε υπάρχει φυσικός αριθμός ν
μεγαλύτερος του 16 για τον οποίον ο 2 +1 είναι πρώτος.

(Βαθμολογία: 0)

" Ο αριθμός 2 +1 δεν είναι είναι πρώτος για ν μεγαλύτερο
του 15.

(Βαθμολογία: 0)

# Ο 2 +1 δεν είναι πρώτος ή υπάρχει φυσικός αριθμός ν
μεγαλύτερος του 16 για τον οποίον ο 2 +1 είναι πρώτος.

(Βαθμολογία: 1)

" Ο 2 +1 είναι πρώτος και υπάρχει φυσικός αριθμός ν
μεγαλύτερος του 16 για τον οποίον ο 2 +1 είναι πρώτος.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 6 !

Χωρίς να αλλάξετε την σημασία της ακόλουθης πρότασης, να τη μετασχηματίσετε στην
μορφή “Αν P, τότε Q”: “Ένας ακέραιος αριθμός διαιρείται με το 8 μόνο αν διαιρείται με το
4.”
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Απάντηση Σχόλιο

" Αν ένας ακέραιος αριθμός διαιρείται με το 4, τότε
διαιρείται με το 8.

(Βαθμολογία: 0)

# Αν ένας ακέραιος αριθμός διαιρείται με το 8, τότε
διαιρείται με το 4.

(Βαθμολογία: 1)

" Αν ένας ακέραιος αριθμός δε διαιρείται με το 8, τότε
διαιρείται με το 4.

(Βαθμολογία: 0)

" Αν ένας ακέραιος αριθμός δε διαιρείται με το 4, τότε
διαιρείται με το 8.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 7 !

Χωρίς να αλλάξετε την σημασία της ακόλουθης πρότασης, να τη μετασχηματίσετε στην
μορφή “Αν P, τότε Q”: “Το τετράγωνο οποιουδήποτε πραγματικού αριθμού δεν μπορεί να
είναι αρνητικό.”

Απάντηση Σχόλιο

# Αν το x είναι πραγματικός αριθμός, τότε το x^2 δεν είναι
αρνητικό.

(Βαθμολογία: 1)

" Αν το x είναι πραγματικός αριθμός, τότε το x^2 είναι
θετικό.

(Βαθμολογία: 0)

" Αν το x^2 είναι θετικό, τότε το x είναι πραγματικός
αριθμός.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Αν το x^2 δεν είναι αρνητικό, τότε το x είναι πραγματικός
αριθμός.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 8 !

Χωρίς να αλλάξετε την σημασία της ακόλουθης πρότασης, να τη μετασχηματίσετε στην
μορφή “Αν P, τότε Q”: "Για να είναι ένα πραγματικό πολυώνυμο βαθμού 2 ανάγωγο, αρκεί
να μην έχει πραγματικές ρίζες."

Απάντηση Σχόλιο

" Αν f(x) είναι ένα πραγματικό πολυώνυμο βαθμού 2
ανάγωγο, τότε το f(x) έχει πραγματικές ρίζες.

(Βαθμολογία: 0)

" Αν f(x) είναι ένα πραγματικό πολυώνυμο βαθμού 2
ανάγωγο, τότε το f(x) δεν έχει πραγματικές ρίζες.

(Βαθμολογία: 0)

# Αν f(x) είναι ένα πραγματικό πολυώνυμο βαθμού 2 χωρίς
πραγματικές ρίζες, τότε το f(x) είναι ανάγωγο.

(Βαθμολογία: 1)

" Αν f(x) είναι ένα πραγματικό πολυώνυμο βαθμού 2 χωρίς
πραγματικές ρίζες, τότε το f(x) δεν είναι ανάγωγο.

(Βαθμολογία: 0)

" Αν f(x) είναι ένα πραγματικό πολυώνυμο βαθμού 2 με
πραγματικές ρίζες, τότε το f(x) δεν είναι ανάγωγο.

(Βαθμολογία: 0)

" Αν f(x) είναι ένα πραγματικό πολυώνυμο βαθμού 2 με
πραγματικές ρίζες, τότε το f(x) είναι ανάγωγο.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 9 !
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Χωρίς να αλλάξετε την σημασία της ακόλουθης πρότασης, να τη μετασχηματίσετε στην
μορφή “Αν P, τότε Q”: “Αφού το πολυώνυμο f(x) διαιρεί το g(x), οι ρίζες του f(x) είναι και
ρίζες του g(x).”

Απάντηση Σχόλιο

" Αν το πολυώνυμο f(x) διαιρεί το g(x), τότε κάποιες ρίζες
του g(x) είναι και ρίζες του f(x).

(Βαθμολογία: 0)

# Αν το πολυώνυμο f(x) διαιρεί το g(x), τότε οι ρίζες του f(x)
είναι και ρίζες του g(x).

(Βαθμολογία: 1)

" Αν οι ρίζες του f(x) είναι και ρίζες του g(x). τότε το
πολυώνυμο f(x) διαιρεί το g(x).

(Βαθμολογία: 0)

" Αν οι ρίζες του g(x) δεν είναι και ρίζες του f(x). τότε το
πολυώνυμο f(x) δε διαιρεί το g(x).

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 10 !

Χωρίς να αλλάξετε την σημασία της ακόλουθης πρότασης, να τη μετασχηματίσετε στην
μορφή “Αν P, τότε Q”: “Για να είναι μια πραγματική συνάρτηση ολοκληρώσιμη, είναι
αναγκαίο να είναι συνεχής.”

Απάντηση Σχόλιο

" Αν μια πραγματική συνάρτηση είναι συνεχής, τότε είναι
ολοκληρώσιμη.

(Βαθμολογία: 0)

" Αν μια πραγματική συνάρτηση είναι συνεχής, τότε μπορεί
να είναι ολοκληρώσιμη.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

# Αν μια πραγματική συνάρτηση είναι ολοκληρώσιμη, τότε
είναι συνεχής.

(Βαθμολογία: 1)

" Αν μια πραγματική συνάρτηση είναι ολοκληρώσιμη, τότε
μπορεί να είναι συνεχής.

(Βαθμολογία: 0)

Συνολική βαθμολογία άσκησης: 10
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